

中心城区“两违”整治攻坚战打响——

除疤整容 让咱城市更美好



□晚报记者 徐松 王晨 张擘 王凯 文/图

洒水除尘

核心提示：

6月30日，新一届市领导班子以最高规格召集中心城区领导干部，下达“两违”集中整治首批拆除任务，川汇区、市经济开发区、东新区、周口港区立即作出响应，澄清“两违”底数、劝导自行拆除、协助市民搬迁、依法通知拆除。开展中心城区“两违”集中整治，依法强制拆除“两违”建筑，不容有丝毫的怀疑和动摇，必须以铁的决心、铁的手腕、铁的纪律、铁的措施，集中一切力量、排除一切干扰，趁势而上、依法整治，应拆尽拆、应治尽治，坚决维护城市规划的权威，以工作的实际成效取信于民。昨日，川汇区、市经济开发区、东新区三区同步对“两违”进行强制拆除，市长丁福浩、副市长洪利民率队前往各个拆除现场督查，各区委主要负责人现场指挥拆除，进展顺利。



拆除现场

川汇区：为沙颍河堤岸洗脸净面

7月11日上午，川汇区组织400余人联合执法队，对金海路办事处新农村社区、张埠口行政村38处“两违”实施集中拆迁，行动取得圆满成功。

据悉，川汇区滨河两岸第一批两违建筑计划拆除247处，目前已拆除164处，占川汇区任务总量的67%。在经过前期的入户宣传、自行拆除后，川汇区依法启动集中强制拆除程序。据统计，此次行动共拆除违章建筑38处，共计4600平方米。

当日7时，川汇区集合公安、城管、办事处、规划、卫生等多个部门400余人，组成联合执法队，在周口大闸北头颍河路集结。在现场，周口晚报记者看到工作人员设置警戒线，出动挖掘机进行拆除作业，同时派出洒水车对所拆违章建筑进行喷水，在拆除的同时有效抑制了扬尘污染。7时30分，各项准备工作就绪，随着现场指挥人员一声令下，5台挖掘机同时启动，挥动着钢铁长臂，向违章建筑

“抓”去，一场声势浩大的“两违”整治攻坚战就此打响。同时，消防车配合作业，洒水防止扬尘，各单位人员来回巡视，防止发生安全事故，现场忙而不乱。

此段河堤的“两违”建筑由来已久，出现多处大树、电线杆“长”在房子里的现象，给拆除行动带来了一些不便。但在挖掘机有力而不失灵活的铁臂下，这些违章建筑纷纷倒下，残砖碎瓦倾落一地。高效的拆除行动持

续了一个多小时，圆满完成所有任务。

上午9时许，市长丁福浩、副市长洪利民来到川汇区集中拆除现场，在施工机械的轰鸣声中，实地察看拆除效果。丁市长认为，川汇区在此次集中拆除中组织得力，行动迅速，首战告捷，令人鼓舞。他希望全体工作队员保持状态，一鼓作气，取得“两违”整治的全面胜利。